



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

## НАКАЗ

12 01 2022

м. Дніпро

№ 49-Г

Про проведення атестації  
здобувачів вищої освіти

Відповідно до рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій України від 06.12.2021, протокол № 47 та рішення Дніпропетровської регіональної комісії з питань ТЕБ і НС від 06.12.2021, протокол № 36 у регіоні застосовується «жовтий» рівень епідемічної небезпеки. Обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня, допускають відвідування університету здобувачами вищої освіти, якщо вакцинований персонал закладу вищої освіти.

Враховуючи вище зазначене, з метою проведення атестації здобувачів другого рівня вищої освіти (магістрів)

НАКАЗУЮ:

1. Директорам інститутів, деканам факультетів та завідувачам випускових кафедр:

1.1. Проводити з 17 січня 2022 року атестацію здобувачів вищої освіти (магістрів) в аудиторіях університету згідно затвердженого графіку навчального процесу із запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації в університеті, та виконання вимог санітарного законодавства для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

Аудиторії повинні відповідати умовам для одночасного розміщення не більше п'яти-восьми осіб з дотриманням санітарно-карантинних вимог (на відстані не менше двох метрів один від одного, у масках та гумових рукавичках).

В особливих випадках забезпечити можливість атестації здобувачів вищої освіти за допомогою дистанційних технологій.

1.2. Організувати проведення атестації магістрів відповідно з Положенням про організацію атестації здобувачів вищої освіти Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», введеного в дію наказом ректора від 12.12.2018 № 248 а.-г.

1.3. Терміново попередити здобувачів вищої освіти про умови проведення атестації.

Здобувачі освіти, які допущені до атестації, але з об'єктивних причин не можуть взяти у ній участь, заздалегідь повинні повідомити про це з підтверджуючими матеріалами на паперовому або електронному носіях відповідні дирекції або деканати та випускові кафедри. Дозвіл на здійснення дистанційної процедури атестації дає директор інституту або декан факультету.

Для здобувачів освіти, які не мають можливості фізично дістатися університету з поважної причини, має бути виділений день (бажано останній резервний у графіку проведення захисту кваліфікаційних робіт) для дистанційного спілкування та участі у захисті кваліфікаційної роботи відповідно Доповненню до Положення про організацію освітнього процесу та Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» щодо використання дистанційних технологій для атестації здобувачів вищої освіти, введеного в дію наказом ректора від 01.06.2020 № 262-к.

2. Цифровий запис процесу захисту кваліфікаційних робіт зберігається на випускових кафедрах разом з електронними версіями кваліфікаційних робіт.

3. Директорам інститутів та деканам факультетів заздалегідь попереджувати випускників про своєчасне отримання документів про освіту, оскільки термін їх видачі один рік, починаючи з дати, вказаної в дипломі.

4. Відповідальність за виконання наказу несуть директори інститутів, декани факультетів та завідувачі випускових кафедр.

5. Контроль за виконання наказу покласти на першого проректора Артема ПAVЛИЧЕНКА.

Ректор



Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ